Referat fra styremøte 12. August 2010
Møte avholdt hos: Veslemøy Hovden. 
Tilstede: Lene, Laila, Elin, Veslemøy. 

35/10


Godkjenning av innkalling og sakliste



Godkjent.
36/10


Godkjenning av referat




Godkjent.

37/10


Onsdagstreff/Agilitytorsdag

Vi starter opp igjen førstkommende onsdag. Siden det ikke ble grilling på avslutningen før sommerferien, vil vi annonsere med grilling til onsdag da det er meldt pent vær. 
38/10


Kurs
Da ikke kasserer var til stede kunne ikke vi som var på møtet ikke vedta hvor mye som skal betales til instruktør. Dette blir gjort fortløpende etter møtet.

Før sommeren snakket vi med Annlaug om brukshundkurs som var ønsket av medlemmer. Laila tar kontakt med henne for å finne tid for å avholde dette.

Vi har også fått forespørsel om valpekurs fra medlemmer. Laila tar kontakt med Vidar Frisnes for å høre om han har ledig tid i høst.

Veslemøy tar kontakt med J.Fiksdal for å høre om han har mulighet for kurs i lydighet i løpet av høsten.

39/10


Eventuelt
· Da klipperen er på reparasjon hører Veslemøy med Geir Inge om han kan slå gresset på banen.
· Vi håper å kunne få opp igjen treningslysten på onsdagstreff i høst. Vi vil lytte til medlemmer, og håper de kommer med ønsker vi kan tilby som for eksempel kurs. Vi kan lage til litt ekstra på noen treff, som for eksempel selge vafler o.l. Lene sjekker opp om vaffeljern o.l.
· Neste møte vil vi ha med utstillingskomiteen for en gjennomgang av utstillingen 2010. Dette møtet er foreslått i begynnelsen av september.
