EVALUERING AV VHK OCH SMHK SIN UTSTÄLLNING 2016. 

Börjar med att säga att samarbetet mellan klubbarna kunde ha blivit bättre än vad den var – men blev bra till slut
Hva som står i samarbeidsavtalen kan ikke styret si noe om, og vil derfor ikke uttale seg om det. Dette var det Odd Steinar som hadde kontroll på.
Som alla vet så samarbetade Odd Steinar Nilsen och Frode Grande i nästan 1 års tid för att kunna få igenom en bra utställning och detta blev kanon bra. Tycker det är synd att INGA från VHK kunde uppskatta deras stora insatts utan tog åt sig äran själv för arrangemanget. Vi har fått många pm och samtal från utställare och domare som tackar dessa två män (Odd Steinar och Frode) för en go jobb. 
Du skriver her at det var Odd Steinar og Frode som samarbeidde, men det var vel Vestnes Hundeklubb og Sunnmøre Hundeklubb som samarbeidde for å få til en dobbelutstilling.
Det var ingen enkelperson som tok på seg ære for utstillingen, det var Vestnes Hundeklubb og Sunnmøre Hundeklubb som var arrangører.
Odd Steinar och jag hade hyrt Tresfjord idrottsplats privat från onsdag till fredag kl. 12. Vi hade några utställare som vänligen frågade om de kunde komma på onsdag kväll då de kom lång väg hemifrån. Detta tyckte vi (Odd Steinar och jag) var helt Ok. Under torsdag kväll kom Harald Bjerkevoll, Nils Abelsen, Odd Kåre Lien, Greta Moen och Jonny för att hjälpa till med att börja rygga upp, detta var också OK. Det som är helt chockerande och helt oacepptabelt var att Harald Bjerkevoll började att käfta på utställarna då han ansåg att de stod med bobilar eller vagnar allt för nära varandra och sa även att ingen skulle få ström, detta är helt oacceptabelt då det är Odd Steinar och jag som har betalat för strömmen fram till fredag.
Her kommer det mange påstander. Det at du og Odd Steinar bestemte at noen skulle få komme tidliger og campe, var ikke avklart med styret/utstillingskomiteen, når dette ble kjent ga styret beskjed om at disse måtte stå på grusplassen/parkeringen, men det ble ikke gjordt. På torsdag skulle vi starte med rigging og det ble da oppdaget at bobiler/campingvogner sto for nært hverandre, og det ble da sagt at de måtte lage bedre plass og avstanden måtte være på minst 3 meter, dette i henhold til brannforskriftene. Vi fikk beskjed om at det kom til å bli kontroll på om avstanden mellom vogner og bobiler var riktig. 
Harald Bjerkevoll har vært i kontakt med flere av de som sto på campingen den aktuelle dagen, og spurt om det du skriver stemmer, men at de ikke kjenner seg igjen. En av de som kom med bobil påpekte på onsdag at de sto for nært hverandre og at dette måte det gjøres noe med.  
Vid ett möte hade vi tagit upp att ”vid missförståelse eller oenigheter” skulle dessa tas upp inne i sekretariatet, vilket inte respekterades av VHK sin ledare Nils Abelsen, denna har börjat att utanför sekretariatet skrika och peka med fingret nästan upp i ansiktet på Odd Steinar, detta är något som är helt oacceptabelt. Nils började anklaga Odd Steinar för många saker. (OBS det fanns utställare och camping gäster i närheten. (Detta skedde på fredagen)
Denne episoden var det flere fra styret/utstillingskomiteen som var vitne til, så her er det nok mange som ikke er enig med deg ang. det som skjedde. Men vi er enig om at all diskusjon bør skje i lukket rom.
Vi hade kommit överens om att Nils Abelsen skulle bo på campingen gratis för att kunna ansvara för garderoberna och öppna kl. 07 om morgonen. Detta har inte Nils kunnat genomföra då han klagade att det var ”massate” camping gäster och blev väckt kl.06 av en massa hundar som bjäffade, detta är helt normalt när man bor på en campingplats. Gästerna fick inte komma in i garderoberna förrän kl. 08.30 (detta var på fredags morgon). Nils sa själv att det var bättre att en annan fick ta sig an. Det blev en utställare som tog hand om nyckeln till garderoberna både lördag och söndag.
Nils Abelsen fikk stå gratis det var bestemt av styret/utstillingskomiteen, som leder av klubben fikk han den fordelen, samme fordel fikk Marcel Kvam. Du skriver litt lenger opp i brevet at du og Odd Steinar har leid plassen fra onsdag til fredag kl. 12.00, da var det vel dere som hadde ansvar for garderobe og toaletter. Men fra fredag kl. 12.00 til søndagkveld var det Vestnes Hundeklubb og Sunnmøre Hundeklubb som hadde ansvar.
Nils har även varit berusat och gick runt på utställnings platsen bland utställare vilka tyckte detta vara obehaglig, utställare har kommit med personliga klagan till oss. Nils har även sagt till mig att han hade druckit en halv flaska med ”starka ting”
Denne påstanden har ikke Vestnes Hundeklubb fått noen reaksjon på, har snakket med utstillingsleder om denne saken, og hun har ikke hørt noe. Alle klager skal til utstillingsleder, så da må vi be om at du sender over navn på de som klagde. Til opplysning til dine påstander vil vi si at Nils Abelsen nesten ikke drikker alkohol på grunn av sin sykdom. På lørdag var Nils på dommermiddag og han kjørte bil til hotellet, så disse påstandene er en ærekrenkelse mot Nils Abelsen. Dersom Nils vil anmelde saken så støtter klubben han.
Som ledare för VHK eller vilken klubb som helst ser man till att gå med ett gott exempel och vara synlig bland utställare på utställnings dagarna vilket Nils inte hade något intresse av. Han ställde själv på lördagen och gick in till sin camping vagn resten av dagen.
Leder var ute og snakket med utstillere og tok seg av utstillere, sammen med de andre i utstillingskomiteen.
Harald var plats chef på lördagen, vilket inte fungerade optimallt då han har varit sur och grining bland utställare.
Her er det også påstander som ikke klubben har hørt noe om, så her må du også komme med navn på de som har klaget. Vi vet at Harald Bjerkevoll var ute blandt utstillere, og han tok seg av det som en plassjef skal gjøre. Han var også speaker under barn og hund, hjelpte til med å bære ut premier i finalene.
Sigrun Rönneberg Bjerkevoll har också massat på kiosk personalen att ordna med kaffe till de som ansvarade för parkeringen detta kunde vänta då det var viktigare att prioritera mat och dryck till domar tälten. 
Vi har snakket med de som var i kiosken på dette tidspunkt, dette var ikke noe mas, men et spørsmål om dere kunne sende ut kaffe til de som var på parkering, Hun fikk da beskjed om at det var viktiger å lage mat til dommere og ringpersonell, dette var kl. 07.30. Dommere og ringpersonell skal ha mat og drikke ca kl. 11.00 – 12.00.  Det var også misnøye med den som hadde ansvar for kiosken på lørdag. Ca kl.10.00 skulle vedkommende ut til ringen for å stille hunder, og deretter var hun ikke å se.
Det har varit mycket skit snack bakom ryggen på oss, mig och Odd Steinar. Detta har jag hört då jag har stått i köket, bland annat började Nils att hetsa sig upp då han inte fann nyckeln till ström kassen på söndagen när strömmen skulle läsas av. 
De som var i kiosken når Nils Abelsen spurte om hvor nøklene var, kommer de med en helt annen verson en det du beskriver her. 
All kredit till Lone Haugen som verkligen har gjort en topp jobb med ekonomin bägge dagarna.
Vi er enig med deg at Lone Haugan gjorde en god jobb på denne utstillingen, hun tok seg av økonomien, hun kjørte til Rema og handlet varer, da det var tomt tidlig på lørdag, og hun sto i kiosken.
Kiosken har också fungerat väldigt bra men kunde ha fungerat bättre på söndagen, vi hade behövt ha mer personal från det att vi öppnade men detta ordnade sig efter en stund. 
På evalueringsmøte ble det sagt at det var kaos i kiosken på lørdag, da de som ble igjen i kiosken var nye og uerfaren med kiosken, her var det ikke klare nok beskjeder mellom den som hadde ansvar og de som ble igjen i kiosken. Det ble også sagt at de kunne stenge kiosken inntil de var fedig i ringen.
Jag hade behövt ha haft hjälp av någon för att hämta mat varorna på Rema 1000. När jag bad om hjälp fick jag som svar att folk hade blivit skickade för att göra andra saker.
Det er til enhver tid den som har ansvar for kiosk som må skaffe den hjelp de trenger, dette har vært gjordt bestandig i Vestnes Hundeklubb.
Platschefen för söndagen var Marcel Kvam – tycker också han kunde ha skött sin roll bättre men förstår att Harald Bjerkevoll har tagit över och kört över Marcel.
Her er det også en påstand uten sidestykke, Harald Bjerkevoll ble spurt av Marcel Kvam om han ville være speaker under Barn og Hund, og hjelpe til under finalene, og det gjorde han.
Har även kommit information till mig om att nu varande styre snackar väldigt illa om både mig och Odd Steinar, detta är något helt oacceptabelt, vi har även blivit ute stängda från alla fb VHK sina sidor – frågan är varför och jag kräver ett svar.
Du kommer med mange påstander om at medlemmer av styret snakker styggt om deg og Odd Steinar, det er ingen i styret som kjenner seg igjen i disse påstandene. 
Det du skriver om at dere ble slettet fraVHK’s Fb sider har ingen ting med utstillingen å gjøre. 
På evalueringsmøte ble din sak diskutert og fra salen ble det sagt at dette ikke har noe med en evaluering å gjøre, men styret mente at alle har rett til å uttale seg, så styret har på dette grunnlag svart på dine synspunkter.


